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  4. Sınıf  Matematik          1. Ünite                                                           2

1. Aşağıdakilerden hangisi boş küme belirtmez? 

      A) Sınıfınızdaki 3 yaşında olan öğrenciler.                     B) iki basamaklı rakamlar.  

      C) AKŞAM sözcüğündeki ünlü harfler.                           D) 3511 sayısındaki çift rakamlar.

2.

                    

 3.  "on altı bin on " doğal sayısı için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

   A) Binler basamağındaki rakamının sayı değeri altıdır.

   B) Yüzler ve birler basamağındaki rakamlarının basamak değerleri eşittir. 

   C) Rakamlarının sayı değerleri toplamı 8 dir.

   D) On binler ve onlar basamağındaki  rakamlarının basamak değerleri eşittir. 
4.  

5.  Aşağıdakilerden  hangisi yanlıştır? 


A)          : sekiz bölü on 


           B) İki tam dörtte bir :  2 



C)         :  on dört tam onda altı 

           D) beş tam yüzde yirmi : 5


6. Sayı doğrusunda verilenlere göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?




           A) K = 8


B) L =  

C) M = 9

D) N =  

7.  


  A) dört tam dört bölü dört 
    B)                  
C) 4                      D) üç tam dörtte dört   

8. " 6 binlik + 9 birlik + 2 on binlik " şeklinde karışık çözümlenen sayı ile " doksan bin  doksan      sayısının toplamı kaçtır? 


A) 116 099

B) 116 909

C) 153 800

D) 155 800

9.  Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisi yanlıştır?

      A) 23 100 - 11 909 = 11 191                                         B) 44 044 - 35 535 = 8509  

      C) 10 088 - 9999 = 89



                 D) 11 111 - 10 333 = 1778


	Gelen 

yabancılar
	Sayısı

	Havayolu
	6 383 982

	Demiryolu
	  114 216

	Karayolu
	1 821 898

	Denizyolu
	   317 609


11. Bir çıkarma işleminde eksilen 59 174, çıkan 16 588 ise fark kaçtır? 


  
	Aylar
	Satılan kumaş

	Mart
	     8 m 60 cm

	Nisan
	    2200 cm

	Mayıs
	    1110 cm


12.

13.   Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

         A) 3500 cm = 35 m = 350 dm
          B) 1866 cm = 1m 8 dm 66 cm

         C) 2m 5 dm 8 mm = 2508 mm                 D) 425 cm = 4m 25 cm
14. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


  

15. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?  

A) İki noktadan yalnız bir tane doğru geçer.
   

B) Doğru üzerinde sonsuz nokta vardır.

C) CD doğrusunun başlangıç noktası C, bitiş noktası D dir. 

D) İki noktadan sonsuz tane eğri geçer.


16. A                                               B

        Doğru seçenekleri boş kutulara X ile işaretleyiniz.

	
	A
	B
	C
	D
	
	A
	B
	C
	D
	
	A
	B
	C
	D
	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	
	9
	
	
	
	
	
	13
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	
	10
	
	
	
	
	
	14
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	7
	
	
	
	
	
	11
	
	
	
	
	
	15
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	8
	
	
	
	
	
	12
	
	
	
	
	
	16
	
	
	
	


D)        42 586


        -  16 588


           59 174


            








10. Yandaki tabloda ülkemize 1998 yılında gelen  yabancıların sayıları  


      verilmiştir. Buna göre demiryolu  ve deniz yolu ile ülkemize gelen 


      yabancıların toplamı kaç kişidir?


      A) 421 825         B) 421 835       C) 431 825         D) 431 835�
�
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 Yukarıdaki kümelerden hangisi “5 den küçük doğal sayılar” kümesini gösterir?


A) A  		      B) B 		       C) C 		               D) D
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C)        59 174


        -  16 588


           42 586
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Çarşamba





Perşembe





      Cuma
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 Yandaki tabloda bir satıcının 49 m 50 cm kumaş bulunan bir toptan yaptığı satışlar  verilmiştir. Buna göre satışlar sonunda bu topta ne kadar kumaş kalmıştır?


   A) 7 m 8 cm        B) 7 m 2 cm     C) 7 m 8 dm         D) 7m








     Yandaki şekilde A ile B yerleri arasında var olan 3 yol  verilmiştir. 


     Bu yollardan en kısası hangisidir?


A) 1	               B) 2	                 C) 3                 D) bilinmez
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  Aşağıdakilerden hangisi yandaki taralı şekillerin gösterdiği kesir sayısı değildir?   








  Yandaki çizgi grafiğinde bir otomobilin hafta içi günlerde gittiği    yollar kilometre olarak verilmiştir. Buna göre aşağıdakilerden 


 hangisi yanlıştır? 


 A) Otomobil Salı günü 140 km yol gitmiştir.


 B) Otomobil Çarşamba ve Perşembe günleri eşit yol almıştır. 


 C) Otomobilin hafta içinde aldığı yolların toplamı 440 km dir.


 D) Otomobil bu hafta içinde en çok Cuma günü yol yapmıştır.





 Yandaki sayı çubuğunda gösterilen sayı için hangisi doğrudur?


Sayının yüzler basamağındaki rakamı 8 binlik gösterir.


Sayının yazılışı  5813 dür.


Sayının okunuşu “ elli beş bin sekiz yüz on üç” dür.


Sayının basamak değerleri eşit olan rakamları on binler ve binler basamaklarındadır.
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